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CI)JE B’ ®AXH -
TAEH: I'" TENIKOY AYKEIOY
MPOXANATOAIZEMOZX: YIIOYAQN OIKONOMIAX & IAHPO®OPIKHX
MAGHMA: APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX
Hpepopnvia: Xapparo 7 Mdaiov 202
Awdpkero EEéTaong: 3 opeg .
ANIANTHZEIEX @ U//
OMAAA TTPQ
OEMA A
Al.
a. AAOOZ, ceh. 169.
B. AA®OZ, ceh. 101.
vy. AAGOZ, cuvova
6. ZQXTO, ce. 88.
A2. KOTOVOADTOV LEYIGTOTOEITOL
BEPITTOGT, TO LEGOV TPOKVTTEL
2 =30 & Qwm=300/2 = 150.
A3. Zoom andvinon: (y), oei. 59. Q
OEMA B
Bl1. oeA 179, mop. 3:

H onuoacio tov onuociov topéa otic cOyypoveg otkovouieg etvar peyain. Ot dnuocileg
damdves Kot ot JAPOPES LOPOES Poporoyiag €xovv TPeElS PaCIkEG EMOPACELS G
Aertovpyio TNG OKOVOULOG.

(o) Metafariovy TNV KOTOVOUN TOV TOEPUYOYIKAOV GUVTEAEGTAOV GTIS OLAPOPES
TOPOYOYIKES OPUSTNPOTNTES. ANAodN TEPIGGOTEPOL TOPAYWOYIKOL GULVTEAECTEG
APIEPMVOVTOL GTNV TOPAYOYH TOV TPOIOVI®OV, To omoio To Kpdtog embupel yo
O1POPOVG AOYOVS VO EVIGYVGEL, KOl AYOTEPOL GTNV TAPUYMYY| TOV TPOIOVI®V, TOV
omoiwv TV Kotavaioon 0élel va pewwoet. o mapddetypo, ot dSnpdcieg damdves yio
BeAtioon TG aypoTIKNG Tapay®mYNG oEAVOUY TV TOpAy®YN YEOPYIKOV TPOIOVT®V,
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eva avtifeta, n emiPoin peyding eopoioyiog oe ToAVTEA TPOidVTa pedveL T (RTnon
TOLG KOl GTT] GUVEYEL TV TOPAYDYN.
(B) Metapailovv to enimedo Tov sro0onqpotoc. H avénon twv damavodv Kot 1 peimon
™G POPOAOYIaG OLEAVOVY TNV TOPOY®YT KOL TO EIGOM U, EVO 1) LEIOON TOV domavdv
Kot 1 avEnon g poporoyiag Exovv Ta avTifeTa amoTEAECHATOL.
(y) Metrafariovv to péyedog TV ETEVOVCEMV KOL, O anmg, 10 péyedog TOL
KEQPUAAIOV TNG OIKOVORIOG, NE OCUVETELN T1) psra[io)m il Opov avanTuEng g
owkovopiog. o mapddetypa, dNpocLeg damdveg Tov—yivovto pya TOPOLYWYUKEL
av&Gvouv TV LIOJOUN KOl TNV TOPAYOYIKOTNTH OVO[t0 g KOl TOTOYPOVOL
avEdvouy 1o puBud avamTLENG TG
B2.  o&h. 182, mop. (1if) Anudciog Aavelopog;

(iip) Anpéorog Aavelopog

IAAary L, SnXQBﬁ GE VOUILG
o1l 7o 0Gveln. AVTO €xel TO TAEOVEK

Ta daveln ecmTEPIKOD TOL T0 ANpOc10 Tpoépyovion amd TPelg myéc. Mia
mnyn eivon 1 Kevrpum Tpdmela, dniadn| to idpvpa mov €xel T0 TPOVOLO TG EKO00NG
YPNUOTOC. TNV TEPITTOON N N Kevipwn Tpanela ypnuatodotel to Anuodcio
aLEAVOVTAG TNV TOGHTNTO. TOL YPNUATOS (OVCLOCTIKA €KOidovTaG VEO ypnpa). Mo
dgvTePT TN €lval ot amoTapedoelg Tov kotvov. To Anudcio umopel va davelotel and
T0 KOWO €kdidovTag oporoylokd ddvero. Me avtdv Tov TPOTO 1 AyOPUSTIKY) SVVOUN
petapépeTon amd To dtopa 6to Anuocio. M tpitn mnyn etvan 1o epumopikd tpamelikod
oLGTNUA, OO TO 01010 TO ANUOG10 PToPEl Vo SAVELSTEL e S1APOPOVG TPOTOVC.

Ta onuocia ddvela pmopet va eivar Bpayvypdvia 1 pokpoypdvia, avaAoyo LE TO GKOTO
Y. Tov omoio ovvimtovtal. Advewnr mov mpoopilovior Yoo EMEVOLGES Eivar
HOKPOYPOVIQL, Y10 TOPAOELYLLO OEKAETY], EIKOGOETN K.AT., EVO dAVELD TOV TpoopilovTol
Yo KAALYM GUECHOV OVOYK®V GLVATTOVTOL Yoo Ppoyd oyetkd odotnua, yuo
TOPAdELY IO £Val, OVO £TN KTA.
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I'l. H ghaotikomrta {fmnong og mpog to €1660Mua umopel vo vToAoylotel uévo peta&y
GLVOLOGUMV OOV 1 TN €ivar oTadepn], TO €106 peTABFAAETOL KAl Ol VTTOAOTOL
mpocdoplotikol moapdyovieg g {Ntnong mapapévovv, otabepoi (oei. 48). Znv
nepinTmon pog ovtd cupfaivel petald TOV GLVILACUMOY appolovtag Tov TUTo
NG ELGOONUATIKTG EAACTIKOTN TG TNG GEA. 48, &0V
AQ Y1 17 70 — Q4 200
E > —= \ =36
Y=y %0, 7 9 3000 =2000.5 0,/ 4
H ghootikdémra {Rmmong o mpog { vo. vmoAoylotel pOvo HETOED
oLVOLAGH®MV OmOV HETAPAAAETOL 1 _TL ot” ot vIdAomol TPOGIIOPIGTIKOL
Tapayovieg TG {TMong  mopopEvor oi (ceteris paribus) (oeA. 40).
Epappolovrag tov tHmo ¢ aut ‘ otNTag amnd 1 oeh. 40, Eyovpue:
AQ 36 — Q A 6
E = — £  — =
D=2p 0 T2-6 <0, ¢a=00
H ocvvoAin damdvm siv 0 NG TIUNG H1E TN Cnrov dtnta (oel. 44),
omoTE EYovLe OAM TOL o VTOAOYIGOLLLE TN GLVSVAGO.
(\ s O\CLUTAN POUEVOC mvou%&g%t
Env&)aq&i\l % Qo \\ ZA";’;zLKTI
o S (X~ - N
6 6 2000 360
K o B\
B \ \/? 10 \3{\\/ 3000 840
r 4 / / 210) 3000 840
A 12 36 2000 432
AN
E 12 \\> 70 3000 840
I'2. Me Bdon ta otoryeio Tov mivaka Kot ing v ZA, TpoKOTTEL OTL £YOVUE 2 KOUTOAESG
Omong: n kaumHAn {non yw 1o eninedo eilcodnpatog Y=2000€ eivar ypopukn (ZA
dgv glval otabepn) Kot 1 KOUTOAN Yoo To eminedo gioodnuatog Y=3000€ eivor
1600KeANG VtepPoAn (XA elvar otabepn).
I3.

i) ' va. vroAoyicovpe v e€icmon g evBOYpapung kapmvAng nong apket vo
£YOVLE TIG GLVTETOYUEVEG 2 ONUEI®V TTOV VKoLV 6TV 1010 KaumOAn (o, 32). Avtd
woyveL Yo ta onueia A kot A, omote 1) tedikn e€icmon g evbeiog eivar: Qo = 84 - 4P.
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i) Xto eninedo eloodnuatog Y=3000€ BAémovpe 6Tt avtioToyobv 3 onueio, ota omoia

1GYVEL OTL ] GLVOMKT damdAvT €lval 6TaOEPT), ETOUEVMOG CUUTEPAIVOVUE OTL TPOKELTOL

ywo. 1cookeAn vepPoin (oeh. 33) ko n e&lomon g ivar: Qo = A/P = 840/P.

4. (ovvdvaotikd) Otov n T wovtor pe 12, dnhadn oto onueio A-E, PAémovpe Ot
av&averal n {ntovpevn mocdtTa KaODS avEAVETOL TO E1600 O, EPOGOV TO aryaBo gival
kavovikd (Evy>0). Emopévac, 1 cuvolikr damdvn wov 16 TO YWVOUEVO TNG TIUNG
pe ™ Cnrodpevn mocodTTO €ival QUOIKO VO OV oG TopAyovTog
Tapopével 6tabepog (Tipun) Kot 0 ALog av&avetot ({

I's.

1) oe). 40, map. 8:

O AOyog avtdg, dMAadT 1 mocooTiaio L ¢nrovdpevng mocdHTNTAG TPOG TV
O KOTNTO (NTNOMG OC TPOG TNV TIUN.
Mmnopodpe Aomdv va avTiAn@Bod otta g {NTMoNG ®g TPOS TV TN

g t0 Pabud avrandikpiong 1

i) og\. 46, map. 14:

H yvdon g ghaott
EMYEPNOES K

OU ETEPNoE Umopov
TN EVOG TPOIOVTOG, F WPl
KPATOG €YEL TN OLVATOTNTA

L TP\\ >~ AP MP TC

0 0 \B - - 400

4 16 4 4 2000
8 56 7 10 5440
12 96 8 10 8080
16 128 8 8 9360
20 140 7 3 10200
24 144 6 1 11200
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H ocopumpwon tov mtivaka yivetan pe ) xpnomn tov tHnwv g cel. 56, map. 5:
L=4: MP=4=>AQ/AL=4=>(TP-0)/ (4-0)=4=>TP =16
L=4: AP=Q/L=16/4=4
L=8: AP=Q/L=56/8=7
L=8: MP = AQ/AL = (56 — 16)/ (8 —4) = 10
L=12: MP=10=> AQ/AL =10=> (TP -56)/ 12 - 4) = P =296
L=12: AP=Q/L =96/12 =8
L=16: To puéco mpoiov yiveton PLEYIGTO TOL OMPOL 160 e TO oplaKd TPoiodv,
oeh. 59. AP = MP => Q/L = AQ/ AL => Q/16 6-12)=>Q =128
L=16: AP=Q/L =128/16 =8 & MP = —96)/ (16 —12) =8
L=20: AP = Q/L = 140/20 =7
L=20: MP = AQ/AL = (140 — 128)
L=24: MP =1=> AQ/AL =

A2.  (ogh. 57 ka1 58) O vé
woyveL Yoo KGO

A3.
va amoAvoetl 20-9=11 gpyd

A4.

1) O TivoKog TG TPOGPOPAS TNG EXLXEIPNONG TPOKVTTEL GTNV OVGIO OO TO AVEPYOLUEVO
TUNUO TNG KOUTVANG TOL 0plaKov KOGTOVS, oL Ppioketal Tave omd TNV KApmTOAN TOL
pécov petafAntov k6ctoug (oer. 79).
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Apywcd, vrtoroyiCovpe to VC (oeh. 61), to AVC (throg oel. 63) kot 1o MC (tomog oel.
65):
VC=TC-FC AVC=VC/Q MC=AVC/AQ
0 - -
1600 100 j 100
4

5040 90 ( ﬁ 86

7680 80 = \\/ 66

8960 70 K( ) ) 40

9800 70 \ 70

10800 \\% 250

\\)
Me Bdion ) cuvOnkn séaycoyfg @ o Tpocpopds, T MC > AVCnin TpokvnTEL:
\( st
700 | 140
>
250 | 144 \
i) O ayopaiog Tivokoag Tpoc@opds (ceA. 81) givat o
P QSw{.ﬁ
10
<& %
70 . oo\
226 ) )4.@8@\/
AS.

i) Ep =- 1,5=> (AQ/AP) * P1/Q1 =-1,5=>B *84/11.200 = - 1,5 => p = -200

Agdopévou 6t 1 koumdin nrong eivan ypoppkn: 11.200 = o + (-200) * 84 => o =

28.000.

Apa n ayopaio eElowon {mong eivor 1 Qp=28.000 - 200P.

i) To onueio 1ooppomiag TpokvHITEL:
P =70: QD =28.000 — 200 * 70 = 14.000

Apa ded0pEVOL OTL 1| TN tooppomiag gival 1 Ty oty omoia 1 {NTovUEVT TOGOTNTA
glvan iom pe v Tpooeepopevn mocdTTa, avtd cvuPaivel yuu P=70 émov Qp = Qs =

14.000 (cg\. 94).
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